

## PODMÍNKY ZAŘAZOVÁNÍ DO CHOVU:

**Návrh č. 1** - povinné testování dědičného onemocnění Lafora epilepsie a na základě výsledků zákaz vzájemného krytí dvou přenašečů

Anna Krejzková

**Návrh č. 2** - povinné testování genetického profilu chovných psů a fen (z důvodu jednoduchého ověření rodičovství a identifikace psa)

Anna Krejzková

**Návrh č. 3a** – provádět výběr do chovu – bonitaci → pes/fena budou během výstavy pořádané klubem zkontrolováni a změřeni českým rozhodčím, který vše zapíše do bonitační karty (příklad obsahu bonitační karty: barva oka, výška, skus, pigmentace nosu – vzhledem k barvě psa, vady ocasu, jiné abnormality). Bonitační karta bude zveřejněna v databázi. Pes/fena se může bonitace zúčastnit od 9 měsíců. Bonitace probíhá mimo výstavní kruh. Výběr do chovu povinný pro uchovnění.

Anna Krejzková

**Návrh č. 3b** – měření výšky mimo kruh, českým rozhodčím „specialistou“ (tzn. rozhodčím, který chová nebo choval bigly), měření výšky lze provést na jakékoli výstavě v ČR (dle domluvy s rozhodčím), pes na dané výstavě nemusí být vystavován a rozhodčí zde nemusí posuzovat

Měření mimo kruh by mělo předcházet nepříjemným zážitkům psa na stole během posuzování a jeho následnému horšímu ohodnocení. Někteří zahraniční rozhodčí nejsou zvyklí měřit, a tedy naměřená výška psa nemusí odpovídat realitě.

**Návrh č. 4** – neprůměrovat naměřené výšky psa – vybrat jen jedno měření

Anna Krejzková

### **Návrh č. 5**

V závazném vnitřním předpisu č. 2 Podmínky zařazování do chovu v bodě č. 6 doplnit třídu štěňat (Posudek na klubové a speciální výstavě pro neuchovněné jedince mimo třídy štěňat a dorostu musí vždy obsahovat tyto údaje....).

Anna Krejzková

### **Návrh č. 6**

- variantu I zpřísnit o podmínku získání minimálně dvakrát ocenění velmi dobrý/á z výstav pořádaných BC ČR;
- variantu II zpřísnit o podmínku získání třikrát ocenění velmi dobrý/á z výstav pořádaných BC ČR

Alice Čančíková

## **Návrh č.7**

- dokumenty a fotografie zasílat pouze elektronicky

Alice Čančíková